
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Reise im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung/Halbpension

- Täglich 1 Freigetränk zum Abendessen

- Ausflug Amsterdam inkl. Grachtenfahrt

- Ausflug Käsemarkt Alkmaar, Volendam und

Halbinsel Marken mit Reiseleitung

- Führung/Verkostung Aalräucherei

- Ausflug Nordseeinsel Texel mit Reiseleitung inkl.

Fähre

- Kurtaxe/Tourismussteuern

Weitere Eintritte nicht im Preis enthalten

Zusätzlich buchbar:

- Planwagenfahrt mit Kaffee und Tee auf der Insel

Texel (Teilnehmerzahl begrenzt) EUR 30,– pro

Person

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Planwagenfahrt mit Kaffee & Tee auf

Texel p.P.

30 €

Termine & Preise:

19.06.2024 - 23.06.2024 - Hotel Zuiderduin

Hotel Zuiderduin, Doppelzimmer mit

DU/WC, HP, p.P.

849 €

Holländische Nordseeküste und Insel Texel - 5 Tage

Inseltraum Texel

Halbinsel Marken

Hotel an der herrlichen Nordseeküste

Amsterdam

Erleben Sie unser schmuckes Nachbarland in seiner ganzen Vielfalt. Amsterdamer Grachten,

Käsemarkt in Alkmaar, bezaubernde Fischerdörfchen, Bilderbuchholland auf der Halbinsel Marken

und die traumhafte Insel Texel mit kilometerweitem Sandstrand - op zijn best! 

TAG 1 | ANREISE AN DIE NORDSEE

Abreise frühmorgens an die niederländische Nordseeküste. Ihr 4-Sterne Hotel in Egmond an Zee befindet sich nur

wenige Meter vom Sandstrand entfernt. Abendessen vom Buffet inklusive einem Freigetränk (Wein, Bier oder

Softgetränk täglich).

TAG 2 | AMSTERDAM

Sie unternehmen heute einen Ausflug nach Amsterdam. Im Vergleich zu anderen Weltstädten ist Amsterdam recht

klein, doch birgt es alle Vorteile einer Metropole - eine Vielzahl historischer Sehenswürdigkeiten und weltberühmte

Museen. Genießen Sie die niederländische Hauptstadt vormittags während einer ca. 1-stündigen Grachtenfahrt und

freuen Sie sich auf Ihre Freizeit am Nachmittag, denn die niederländische Hauptstadt begeistert mit

internationalem Flair und bietet etwas für jeden Geschmack. Rückfahrt am späteren Nachmittag zu Ihrem Hotel.

TAG 3 | KÄSEMARKT ALKMAAR - VOLENDAM - HALBINSEL MARKEN

Jeden Freitag findet in Alkmaar der berühmte Käsemarkt statt, den Sie heute Vormittag besuchen. Die

verschiedenen, längst vergessenen Gilden und Berufe werden mit einem schönen und leckeren Spektakel zum

Leben erweckt. Mittags fahren Sie weiter in das Fischerdörfchen Volendam am Markermeer. In einer Aalräucherei

laden wir Sie zu einer Führung ein, die natürlich mit einer frischen Kostprobe endet. Schließlich besuchen Sie die

Halbinsel Marken. Hier erwartet Sie ein authentisches Stück Holland und bei einem Bummel durch die schmalen

Gässchen hat man das Gefühl, sich in einem Freilichtmuseum zu befinden.

TAG 4 | NORDSEEINSEL TEXEL

Mit dem Bus und nach einer kurzen Fährüberfahrt besuchen Sie heute die Nordseeinsel Texel, die größte der

niederländischen Watteninseln. Mit ihrem 30 Kilometer langen Sandstrand ist sie ein Paradies für Strandurlauber.

Doch Texel hat noch mehr zu bieten: sieben Dörfer, von denen eines schöner ist als das andere, sowie einmalige

Naturgebiete. Eine Planwagenfahrt ist eine wunderbare Möglichkeit, die Insel quasi mit 2 PS zu erkunden und

gleichzeitig die frische Seeluft zu genießen (Aufpreis inklusive Kaffee/Tee und Cookies).

TAG 5 | HEIMREISE

Nach einem zeitigen Frühstück treten Sie die Heimreise an. Rückkehr abends in den Ausgangsorten der Reise.

Hotel Zuiderduin

Ihr 4-Sterne Hotel Zuiderduin liegt am Rand des geselligen Zentrums von Egmond an Zee an der Nordseeküste. Bis

zum herrlichen Sandstrand sind es nur wenige Meter. Neben einem großzügigen Loungebereich, Pub und

Restaurant verfügt das beliebte Hotel über ein modernes Bowling-Center, ein Hallenschwimmbad mit Whirlpool,

einen Fitnessraum und ein Sauna-Center. Alle Zimmer sind modern eingerichtet und ausgestattet u. a. mit DU/WC

und TV.
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